



Заявление Следственного комитета России



Следственным комитетом в Магаданской области продолжается расследование уголовных дел по факту халатности должностных лиц органов опеки и попечительства, допущенной при передаче в приемную семью ребенка, который был госпитализирован с признаками истощения, а также покушения на его убийство.

Необходимо отметить, что расследование уголовных дел о преступлениях в отношении детей является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства. В рамках расследования следствием будет дана всесторонняя и объективная правовая оценка действиям конкретных должностных лиц органов опеки и попечительства при принятии решения о передаче малолетнего ребенка в приемную семью, а также проверке условий его воспитания.

Также хотелось бы обратить внимание, что Следственный комитет России самостоятельно проводит государственную политику в сфере уголовного судопроизводства как федеральный



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

государственный орган. Следователи СК России процессуально независимы и подчиняются лишь своим руководителям. К тому же указанные уголовные дела находятся на контроле в центральном аппарате Следственного комитета. При этом региональные власти, в том числе губернатор области, не уполномочены каким-либо образом вмешиваться в ход расследования и тем более брать его на контроль. Заявив об этом публично, губернатор, видимо, не учел положений действующего законодательства в части разграничения компетенции.

Официальный представитель СКР С.Л. Петренко

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1127263>